

LEGISLATION GAZETTE

LG No. 51/2020

Monday, 13th July, 2020

Supplement Errata

The Prevention, Control and Suppression of Covid-19 (Partial Lifting of Restrictions) (Travel and Boating) Regulations, 2020 were published as Supplement No. 1 with Legislation Gazette No. 50 dated 10th July, 2020.

An error appears in regulation 3(5)(a) of the Regulations. Supplement No. 1 published with Legislation Gazette No. 50 dated 10^{th} July, 2020 should therefore be amended, in regulation 3(5)(a), by deleting the words "Competent Authority" and substituting the words "Chief Officer of the Ministry of International Trade, Investment, Aviation and Maritime Affairs.".

Subscribers are requested to amend their copies of the Prevention, Control and Suppression of Covid-19 (Partial Lifting of Restrictions) (Travel and Boating) Regulations, 2020 accordingly.